B AYKEIOY AAT'EBPA
19.15 1)

INava éxetto P(x) pilotov apBud 2 ko vewoyoer P(1)=8 , mpémer:
P(2)=0 [2°+4r+2u+4=0 (8+4r+2p+4=0
- -
P(1)=8 P+r+p+4=8 I+A+p+4=38

AA+2u=-12 2h+pu=-6 n=-6-2A
= = = =
A+p=3 A+p=3 A—6-2A=3

n=-6-2A n=—-6+18 u=12
= = =
A=-9 A=-9 A=-9
19.15  2)
INo va éyel to P(X) pila tov apBud —1 Ko va woyvet P(O)=1 , MPEMEL :

P(—1)=0:> x(—1)3+(—1)2—u(—1)+1—u2=0: —7»+1+u+1—u2=0:
P(0)=1 L0402 —p-0+1—p? =1 w=0

{—k+1+0+1—0=0 {x:z

= =
19.15 3)

Tava éxetto P(x) piCatov apBpd 1 karvaioyder P(0)=a , mpémet:

P(1)=0 1°—(2B-5a)—0a+B-a=0 1-2B+50—a+B—a=0

{() :{ (2p-50)—a+p—a :{Baa[?)a

P(0)=a |0°—(2B-5a)-0-0-0+B-a=a B=2a =

1+30-pB=0 1+30—-2a=0 a=-1
= = =
B=2a B=2a Bp=-2



